

Záróbeszámoló

Hong Kongban való tanulmányi mobilitásom 2023 január 9-én kezdődött. Szerencsémre sikerült az egyetemi kollégiumba helyet kapnom, így a kollégiumi szabályoknak megfelelően január 3-án beköltöztem. A kollégiumi szoba fényes és tágas volt, amelyen ketten osztoztunk. Az oktatás kezdete előtti napokban igyekeztem a várost felfedezni, mind nappal és éjjel. A város zsúfolt, ám természeti adottságai fantasztikusak, szigetek és tenger által körbeölelt dombosság. Eme festői helyen helyezkedik el Hong Kong, ahol felhőkarcolók tömkelege csábítja a szemeket vertikális irányba.



Január 9-ei hétfőn megkezdődött az oktatás, amely meglepetésemre egészen hasonló volt az otthon megszokottakhoz, ugyanakkor a számonkérés eltérő volt, minden tantárgyhoz több beadandó, csoportos feladat és vizsgák tartoztak. Az egyetemen és a kollégiumban a tanulmányi és a sport aktivitásokon sok kiváló diákot és barátot ismertem meg, amely felejthetetlen és nagyszerű élményeket nyújtott. A kollégium területén a kollégium épületei között éles verseny zajlott a félév során, amely keretei között sport és kulturális tevékenységek döntöttek a rangsor felett. Szerencsémre sikerült a kollégiumi labdarúgó és a kosárlabda csapatba bekerülnöm, amelynek

köszönhetően testközelből átélhettem a kollégiumok közötti rivalizációt. A szemeszter végéhez közeledve lezárultak a kompetitív események, a félév végi vizsgákra összpontosult a figyelem. Ezen időszak alatt a kollégium közös területei 24 órában elérhetőek voltak a diákok részére, valamint 3 különálló létesítményt is megnyitottak, ahol kizárólag tanulni lehetett. A diáktársaimon érezhető volt a nyomás, mindenki a legjobbját akarta nyújtani. Sikerült több helyi diáktársammal jó barátságot kötni, így több mindent sikerült megtudnom, különösen a felszín alatti részleteket. A vizsgaidőszak kihívásokkal teli volt, amely után mindenki megkönnyebbülve lélegezhetett fel.

Hong Kongban töltött félévem során rengeteg új tapasztalattal gazdagodtam, nagyszerű embereket ismerhettem meg a világ minden tájáról, angol nyelvtudásomat is gyarapíthattam, valamint, életer szóló élményeket szereztem, amiért végtelenül hálás vagyok a Műszaki Egyetem és a Hong Kong-i Egyetem felé.

